
CARDIGAN
TRAFORATO

Materiale

 FILATO =  
Stella 350 gr 
colore 021 giallo

Uncinetto 2,5 mm
Ago

Livello: FACILE

PUNTI IMPIEGATI:
Catenella (cat) 
Maglia alta (ma) 
Maglia bassissima (mbss)

DISEGNATO DA:
Alessandra di @nodi_d_autore

Questo meraviglioso cardigan
realizzato in collaborazione con

Alessandra è perfetto per
aggiungere un tocco di colore e

stile alle tue giornate estive!
stella 



MISURE:  
Larghezza 45 cm
Altezza: 45 cm
Ampiezza manica: 22 cm
Lunghezza manica: 40cm

SCHEMA:

Il cardigan si lavora realizzando due pannelli esagonali. L’ESAGONO
MAGICO.

Schema per la realizzazione del primo pannello:

Avviare 5 catenelle e chiudere con un punto bassissimo x ottenere un
piccolo cerchio.

Adesso si andrà a lavorare dentro questo cerchio nel seguente modo:

Giro 1: 3 catenelle (che servono per la prima maglia alta) 2 maglie alte, 2
catenelle, * 3 maglie alte e 2 catenelle...* Ripetere x altre 4 volte fino ad
ottenere 6 gruppi di 3 maglie alte intervallate da 2 catenelle. Chiudere il
giro con una maglia bassissima nella terza catenella della prima maglia
alta del giro.

Giro 2: entrare nelle prime 3 maglie alte con 3 maglie bassissime. 3
catenelle (che servono per la prima maglia alta) 2 maglie alte, 2 catenelle, 3
maglie alte *2cat, puntando l'uncinetto nell'archetto successivo lavorare 3
maglie alte, 2 catenelle, 3 maglie alte,* Ripetere da * a * fino a fine giro
(12archetti in totale) Chiudere il giro con una maglia bassissima nella terza
catenella della prima maglia alta del giro.

Giro 3: entrare nelle prime 3 maglie alte con 3 maglie bassissime. 3
catenelle e 2 maglie alte intervallate da 2 catenelle, 3 maglie alte, 2 cat ed
entrare nell'archetto successivo e lavorare * 3 maglie alte, 2 cat, entrare
nell'archetto successivo e lavorare 3 maglie alte, 2 catenelle, 3 maglie alte*
ripetere da *a * fino a fine giro. chiudere con 1 maglia bassissima. ( 18
archetti in totale) 



Giro 4: entrare nelle prime 3 maglie alte con 3 maglie bassissime. 3
catenelle e 2 maglie alte intervallate da 2 catenelle, 3 maglie alte, 2 cat ed
entrare nell'archetto successivo e lavorare * 3 maglie alte, 2 cat, entrare
nell'archetto successivo e lavorare 3 maglie alte, 2 cat, entrare nell'archetto
successivo e lavorare 3 maglie alte, 2 catenelle, 3 maglie alte* ripetere da *a
* fino a fine giro. chiudere con 1 maglia bassissima. ( 24 archetti in totale
ovvero 4 archetti per ogni lato dell'esagono)

Continuare fino ad ottenere 96 archetti totale ovvero 16 archetti in ogni
lato dell'esagono (45 cm ogni lato)

Aumentare i giri fino al ottenere la taglia desiderata.

Realizzare adesso un altro esagono uguale.

Finito anche il secondo pannello identico al primo, piegare l'esagono ad "L"
e procedere con le 3 cuciture: la schiena, la parte superiore della spalla dx e
la.parte superiore della spalla sx.
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